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Un enfant, dont seule la silhouette est visible, est assis sur une montagne et regarde les étoiles qui bougent dans le ciel nocturne.

Un joyeux tourbillon d’étincelles rouge et or traverse le ciel en scintillant et en virevoltant. Un gros plan est fait sur le spectacle de lumières qui se déroule dans le ciel étoilé.

Les lignes scintillantes se séparent, dansent dans différentes directions, puis forment une colombe. Le mot « Paix » apparaît en blanc à l’écran, à côté de cette colombe.

Les lignes scintillantes se divisent, se déplacent dans le ciel étoilé, puis forment un cœur. Le mot « Amour » apparaît en blanc à côté de ce cœur.

Les lignes scintillantes se séparent, puis prennent la forme d’un cadeau, avec une boucle sur le dessus. Le mot « Joie » apparaît en blanc à côté de ce cadeau.

Les lignes formant le cadeau se séparent et se rejoignent pour prendre la forme d’une bougie allumée, scintillant dans la nuit. Le mot « Espoir » apparaît en lettres blanches à côté de cette bougie allumée. 

Les lignes scintillantes dansent, puis entourent les mots qui apparaissent à l’écran :
« Que votre temps des Fêtes soit scintillant de bonté, de rires et de bonheur. »

Les lignes scintillantes dansent une fois de plus avant de se rassembler dans le triangle orangé de Fasken. Le ciel étoilé devient un fond noir. Un message de vœux des Fêtes apparaît sous le triangle orangé :
« À vous et à vos proches, nous souhaitons un temps des Fêtes magique. »
Les lettres s’estompent et le logo Fasken apparaît pour terminer la vidéo.  



